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1) Desde que altura debe caer un objeto para golpear el suelo con una velocidad de 50 mt/ seg
Formula: H = 

2) Una manzana cae de un árbol y llega al suelo en 3 segundos. ¿De qué altura cayó la manzana
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3)   Desde el techo de un edificio se deja caer una piedra hacia abajo y se oye el ruido del impacto contra el suelo 3 segundos después.
Sin tomar en cuenta la resistencia del aire, ni el tiempo que tardó el sonido en llegar al oído, calcula:
a) La altura del edificio.
b)  La velocidad de la piedra al llegar al suelo.
La gravedad es igual a 10 mt/
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Formula: V = g.t
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4) Se deja caer un cuerpo desde una altura de 440 mt. ¿Calcular el tiempo que permanece en el aire?    ( g= 10 mt/)

        Utilizar t =    
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6) [image: ] 





7) Se lanza un cuerpo verticalmente hacia arriba con una velocidad inicial de 100 m/s, luego de 4 s de efectuado el lanzamiento su velocidad es de 60 m/s.
a) ¿Cuál es la altura máxima alcanzada?
b) ¿En qué tiempo recorre el móvil esa distancia?


Usar g = 10 m/s²
Datos:
v0 = 100 m/s
vf = 60 m/s
t = 4 s
a)
Para la altura máxima vf = 0, de la ecuación
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b)
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Datos
t — 3 segundos
h -?

g - 98mls?

Calculamos h
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¢Cudl es la distancia que recorre un cuerpo cuando cae libremente por 5 segundos?
Utiliza: d = (8.2 2
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£Cul es la distancia que recorre un cuerpo cuando cae libremente por 3 segundos?
Utiza: d = @22
10mis?





image9.png




image10.png




image1.png
MUNICIPIO DE MEDELLIN

SECRETARIA DE EDUCACION MUNICIPAL

|.E. RODRIGO CORREA PALACIO

Aprobada por Resolucién 16218 de Noviembre 27 de 2002
DANE 105001006483 - NIT 811031045.6 .





image2.png
Caida Libre
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Ecuacion 2 V=gt

Ecuacion 3 Vi =2gh

Magnitudes
¢ —» Instante de tiempo en segundos
h —» Altura de caida en metros

g > Aceleracién constante 9.8 m/s?

Vy — Velocidad final del cuerpo en m/s

Aclaracién

Usamos V, en las férmulas haciendo
alusién a' la velocidad final, pero,
especificamente en la ecuacién 2, se
asume como velocidad en el instante
de tiempo t en el transcurso de la
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